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PUSTKA

BUDYNEK
ISTNIEJĄCEJ
SZKOŁY

±0,00=205,28 mnpm ±0,00=205,28 mnpm

+4,30

+4,95 +4,95

+11,50

+10,50

+11,50

+10,50
+10,14 +10,01

+11,18

+4,11

+7,39

+3,60

+9,77 +9,635

+7,65 +7,65

±0,00

+7,39

+3,60

±0,00

+3,60

±0,00

+7,90

-1,38

+7,39

+3,60

±0,00

+0,98 poziom parteru szkoły =206,26 mnpm

-1,38

-2,08
-2,38

-2,68

OBRÓBKA
BLACHARSKA

A1. POSADZKA NA GRUNCIE (z ogrzewaniem podłogowym):
POSADZKA WG RZUTU
JASTRYCH ANHYDRYTOWY gr.6 cm w tym rury ogrzewania podłogowego
FOLIA ALUMINIOWA do ogrzewania podłogowego
STYROPIAN EPS 100-038 gr. 12 cm
IZOLACJA POZIOMA - 1x PAPA TERMOZGRZEWALNA
BETON PODKŁADOWY C12/15 gr. 15 cm zbrojony siatką stalową Ø8, oczka 15/15 cm
POSPÓŁKA zagęszczana warstwami co 20 cm do wskaznika Is=0,98
gr. min. 15 cm, zawsze do poziomu gruntu rodzimego.
GRUNT RODZIMY

A1

B1

POLISTYREN EKSTRUDOWANY
gr. 18-20 cm
DO WYSOKOŚCI H=30 cm
PONAD TEREN

PODDASZE NIEUŻYTKOWE

NAWIEW POWIETRZA DO PODDASZA
NA CAŁEJ DŁUGOŚCI OKAPU

WYWIEW POWIETRZA Z PODDASZA
NA CAŁEJ DŁUGOŚCI KALENICY

WYŁAZ DACHOWY 86/86

D. STROPODACH PŁASKI:
PAPA TERMOZGRZEWALNA + NAWIERZCHNIOWA
WYLEWKA BETONOWA ZBROJONA SIATKA 100/100 gr. 5 cm
WARSTWA SPADKOWA - STYROPIAN min. EPS 100
STYROPIAN min. EPS 100 λD=0,034 W/mK  gr. 25 cm
FOLIA PE 0,3 JAKO PAROIZOLACJA
STROP WYLEWANY MONOLITYCZNIE gr. 18 cm

B1. STROP NAD PARTEREM  (z ogrzewaniem podłogowym):
POSADZKA WG RZUTÓW
JASTRYCH ANHYDRYTOWY gr.6 cm w tym rury ogrzewania podłogowego
FOLIA ALUMINIOWA do ogrzewania podłogowego
STYROPIAN EPS 100-038 gr. 4 cm
FOLIA  PE 0,2
STROP ŻELBETOWY WYLEWANY gr.18 cm

RYNNA SYSTEMOWA

NAWIEW POWIETRZA DO PODDASZA
NA CAŁEJ DŁUGOŚCI OKAPU

C

C

DD

branża:

 nr rys. A6
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GMINA TRZEBOWNISKO
TRZEBOWNISKO 976

marzec 2021

ROZBUDOWA BUDYNKU ZESPOŁU SZKÓŁ W ZACZERNIU
O PRZEDSZKOLE WRAZ ZE ZMIANĄ SPOSOBU
UŻYTKOWANIA I PRZEBUDOWĄ CZĘŚCI POMIESZCZEŃ
W ISTNIEJĄCYM BUDYNKU.
INSTALACJE: WODY, KANALIZACJI SANITARNEJ,
CENTRALNEGO OGRZEWANIA, GAZOWA, ELEKTRYCZNE
WRAZ Z KABLOWĄ INSTALACJĄ OŚWIETLENIA TERENU
i MONITORINGU, FOTOWOLTAICZNĄ, CHŁODZENIA.
BUDOWA: DROGI WEWNĘTRZNEJ, PLACÓW, MIEJSC
POSTOJOWYCH, CHODNIKÓW,
PRZYŁĄCZY: WODOCIĄGOWEGO, KANALIZACJI
SANITARNEJ, KANALIZACJI DESZCZOWEJ,
PRZEBUDOWA SIECI WODOCIĄGOWEJ,
NA DZ. NR 3865 i 3861 W ZACZERNIU GM. TRZEBOWNISKO.

ZACZERNIE
DZ.EW.NR 3865, 3861
OBRĘB EW. 0010 ZACZERNIE
JEDN. EW.
181613_2 TRZEBOWNISKO

mgr inz.arch.Wiesław Gorczak  upr. A-246/88

mgr inz.arch.Sławomir Koń  upr. A-131/90

PRZEKRÓJ A - A

PRZEKRÓJ A - A UWAGA:
RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z RYSUNKAMI BRANŻOWYMI.
UWAGA:
REALIZACJĘ NALEŻY PROWADZIĆ W OPARCIU O PROJEKT WYKONAWCZY.

EI
12

0

zabudowa nadproża
systemowa GK - EI120

DRZWI - EI60

wyburzenie istn. ściany podokiennej

proj. nadproże
wg projektu konstrukcji

demontaż istniejących drzwi
oraz poszerzenie otworu w murze

POWŁOKA DYSPERSYJNA,
HYDROIZOLACYJNA GR.ok. 2 mm

PŁYTY TERMOIZOLACYJNE
STYROPIAN min. EPS 100

ROLETY
ZEWNĘTRZNE

30O =57,7% 30 O=57,7%

30 O=57,7%

30O =57,7%
30O =57,7% 30 O=57,7%

30 O=57,7%30O =57,7%

3O=5,2%
+4,08

C. DACH NAD PODDASZEM:
BLACHODACHÓWKA kolor CEGLASTY
ŁATY DREWNIANE 5/5 cm
KONTRŁATA gr.4 cm
FOLIA WIATROIZOLACYJNA
KROKWIE DREWNIANE 8/20 cm
PRZESTRZEŃ WENTYLOWANA PODDASZA
WYLEWKA CEMENTOWA gr.4 cm ZBROJONA SIATKA 100/100 gr.3 mm
STYROPIAN EPS 100 λD=034 gr. 25 cm
PAROIZOLACJA FOLIA PE 0,3
STROP ŻELBETOWY WYLEWANY gr.18 cm

PROJ. BALUSTRADA
H=90 cm

JĘTKA  8/16

KROKIEW 8/20
JĘTKA  8/16

KROKIEW 8/20

B2. STROP NAD PARTEREM  (bez ogrzewania podłogowego):
POSADZKA WG RZUTÓW
WYLEWKA CEMENTOWA gr 5 cm ZBROJONA SIATKA 100/100 gr.3 mm
STYROPIAN EPS 100-038 gr. 5 cm
FOLIA  PE 0,2 nad pomieszczeniami mokrymi
STROP ŻELBETOWY WYLEWANY gr.18 cm

A1

B1

A2. POSADZKA NA GRUNCIE (bez ogrzewania podłogowego):
POSADZKA WG RZUTU
WYLEWKA CEMENTOWA gr. 6 cm zbrojona siatką stalową
STYROPIAN EPS 100-038 gr. 12 cm
IZOLACJA POZIOMA - 1x PAPA TERMOZGRZEWALNA
BETON PODKŁADOWY C12/15 gr. 15 cm zbrojony siatką stalową Ø8, oczka 15/15 cm
POSPÓŁKA zagęszczana warstwami co 20 cm do wskaznika Is=0,98
gr. min. 15 cm, zawsze do poziomu gruntu rodzimego.
GRUNT RODZIMY

MURŁATA  14/14

MURŁATA  14/14

Architektura


